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СТАНДАРТИ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СІЛЬСЬКОМУ ТУРИЗМІ
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Стимуляція розвитку господарств сільського туризму має певні маркетингові технології. Серед них провідне місце
займають пропозиції в Інтернет мережі. Вся система сільських садиб, що існує на ринку послуг гостинності в Карпатах
певним чином ранжована за допомогою добровільної категоризації, що дозволяє пропонувати свій продукт  у Інтернет.
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підприємство.

Вступ. Сучасні інформаційні технології (ІТ)
дозволяють значно розширити систему кому-
нікацій, додавши до традиційних вже засобів
друкованої та аудіовізуальної подачі інформації нові
носії: мобільні телефони, комп’ютери. Відповідним
чином комунікаційні впливи переорієнтовуються з
масової аудиторії на вузьку і індивідуальну
(спілкування з кожним конкретним споживачем).
Тобто, комунікації є «вихідним» потоком інформації
першого порядку, спрямованим від виробника до
споживача турпродукту. Отримуючи інформацію
він відповідним чином реагує (від звичайної
цікавості до участі в заходах і вибору послуг) і ця
інформація для аналізу повертається на ринок
виробника, який відповідно корегує комунікаційний
процес. Чим щільніше інформаційне поле, тим
швидший обіг інформації і ефективніша робота
ринку. Ці явища мають особливий логістичний
ланцюг в пропозиціях сільського туризму.

Насиченість населення персональними
комп’ютерами в країнах з високим рівнем доходів
перевищує аналогічний показник в країнах з
середнім і низьким рівнем (в розрахунку на 10000
осіб) у 26 разів, відповідно кількість користувачів
Інтернет - у 133 рази [1].

Аналіз останніх досліджень і публікацій.
Проблематика вивчення рекреаційно-туристичних
ресурсів  Карпат, розкрита в наукових розробках
вітчизняних та зарубіжних географів: О. Бейдика,
С. Кузика, О. Любіцевої, М. Мироненка, М.
Рутинського, В. Преображенського, О. Топчієва,
М. Мальської,  Л. Мухіної та ін..

Географічні особливості привабливості
територій для сільського зеленого туризму регіону
досліджено в публікаціях: В. Явкіна, В. Руденка,
В. Івануніка, В. Євдокименка, М. Депутата, Я.
Кирпушка та ін.

Використання комп’ютерних мереж, Інтер-
нет-технологій, програмних продуктів для авто-
матизації бізнес-процесів туристичного бізнесу
сьогодні не просто питання лідерства і створення
конкурентних переваг, але і виживання на ринку в
найближчому майбутньому.

Останнім часом на розвиток туристичного
бізнесу великий вплив мають Інтернет-технології
і все частіше у всесвітній павутині можна знайти
різноманітні сайти (сторінки), присвячені розвитку
туристичної індустрії, туристичним фірмам,
агентствам, а також санаторіям, пансіонатам,
базам відпочинку та готелям. Найбільш ефектив-
но використовують переваги Інтернету для
реклами та надання туристичних послуг. [2]

Метою роботи є дослідження впливу сучас-
них ІТ  на реалізацію основних маркетингових
функцій підприємств сільського туризму.

На туристичну галузь припадає 12 % світо-
вого внутрішнього продукту, більше ніж 11 %
витрат споживачів, 5 % світового валового
продукту, 7 % світових інвестицій , а також кожне
16-те  робоче місце, тому  саме продаж туристич-
них послуг (продаж турів, бронювання авіаквитків,
готелів...) є в першій п’ятірці за обсягами в
Інтернет. Розвиток  пропозицій  туризму в Карпатах
в електронній  формі також набуває все більшого
розмаху  [2].

90 % оперативної та стратегічної інформації
можна отримати з відкритих інформаційних
джерел, з яких до 60 % інформації одержують
безкоштовно. І тільки 7 % відомостей із конфі-
денційних і 3 % із закритих джерел доповнюються
керівниками підприємств для досягнення бажаного
ефекту в прийнятті бізнес-рішень.

У сільському туризмі  існують різні цілі
використання послуг пошукових систем Інтернету,
які визначаються потенційними видами віповідних
послуг курортного спрямування.  До пошукових сис-
тем звертаються за інформацією про місце подо-
рожі, щоб переконатись у наявності пропозицій, акцій
та знижок, дізнатись про ціну послуг тощо (рис. 1).

У практичній діяльності туристичних підпри-
ємств використовуються різноманітні методи
Інтернет-реклами, а саме банери, реєстрація
пошукових каталогах, e-mail реклама та ін. [6].

Дані  щодо діяльності  сільських садиб можна
отримати через корпоративні або спеціалізовані
інформаційні системи: web-сторінки, web-сайти,
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бази даних, телеконференції та файлові сервери.
Адреси садиб для відпочинку можна знайти

через Інтернет. Більше того за останні роки пошук
садиб в Інтернеті став максимально доступним і
економить час та кошти (Рис. 2).

За останні роки кількість сайтів  з пропо-
зиціями послуг сільського туризму значно
збільшилась. Це означає, що й можливість для
туристів самостійно організовувати поїздки теж
збільшилась, що знижує вартість послуг  на
подорожі.

Нині на Буковині офіційно діє 112 сільських
приватних садиб. Найбільша їх кількість – у
Вижницькому, Путильському, Хотинському
районах. Проте, це лише офіційно зареєстровані.
Всього на Буковині близько 260 садиб приймають
туристів [4].

Для підсилення іміджу та чесної конкуренції в
Україні запроваджена добровільна категоризація
у сфері сільського зеленого туризму. (табл.)

Знак дає право сільському господарю по-
відомляти про відповідну якість житлових умов та
рівень послуг у засобах реклами та інформації,
встановлювати плату, співставлену з його
категорією.

Станом на 1 січня 2013 року категоризацію
пройшли 112 садиб з 16 областей, у тому числі
отримали сертифікат:   базового (найнижчого)
рівня – 62 садиби; першого – 15 садиб; другого –
22 садиби; третього (найвищого) – 13 садиб.

Саме в Чернівецькій області категоризацію
пройшли 14 садиб і отримали сертифікат: базового
рівня – 6 садиб; першого – 4 садиби; другого – 3
садиби; третього –  1 садиба [5].

За допомогою застосування сучасних інфор-
маційних технологій в галузі туризму значно
спрощується процедура формування та реалізацій
туристичних послуг. Саме тому зараз і проходить
інтенсивна структуризація ринку туристичних
послуг, що викликана новою технологічною
хвилею. А, головне, пластичність в процедурі
попиту зростає до оптимальної.

Висновки. Застосування сучасних інформа-
ційних технологій у розвитку сільського зеленого
туризму в Україні розширює можливості пропозиції,
та є однією із умов його успішного функціонування.

Інформаційні ланцюги у сільському туризмі
витісняють, випереджають або заміщують
потенційні послуги тур агента; здешевлюють
сумарну вартість послуги.
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Рис . 2. Інформаційно-логістичний ланцюг послуг
сільського туризму
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Таблиця

Категорійність знаку «Українська гостинна садиба»

 

Категорія 

 

Вимоги 

Ціна(грн. 

1 ніч/1 особа) 

Базова-найнижча 

(без квітки) 

садиба відповідає мінімальним вимогам, які встановлені до місць 

розміщення туристів та відпочиваючих. 

 

50-80 

 

 

 

Перша 

(одна квітка) 

садиба відповідає встановленим мінімальним вимогам та вимогам, 

що стосуються озеленення території, паркування автотранспорту, 

мінімальних розмірів ліжок, площ санітарних приміщень та 

проходження навчань власниками садиб. 

 

 

 

80-110 

 

Друга 

(дві квітки) 

в додаток до першого світова вивіска, окремий вхід для гостей, 

наявність дитячого майданчику, бані/сауни та доступу до 

Інтернету. 

 

110-150 

 

Третя-найвища   

(три квітки) 

до попереднього: наявність басейну, гаражу, в кожній кімнаті 

телевізору, холодильнику, оздоблення місць відпочинку 

натуральними матеріалами, 100% одно- та  двомісних кімнат, 

цілодобове гаряче та холодне водопостачання. 

 

 

150-200 

 
Владийчук К.В., Ющенко Ю.С., Бухтиярова Ф.О., Явкин В.Г. Стандарты и информационный технологии в сельском
туризме. Стимуляция развития хозяйств сельского туризма имеет определенные маркетинговые технологии. Среди
них ведущее место занимают предложения в Интернет сети. Вся система сельских усадеб, существующей на рынке
услуг гостеприимства в Карпатах определенным образом ранжированы с помощью добровольной категоризации,
что позволяет предлагать свой продукт в Интернет.
Ключевые слова: информационные технологии, маркетинг, сельский туризм, агротуризм, турпродукт, агроусадьба,
малое предприятие.

Vladiychuk KV, Yushchenko YS, Bukhtiyarova FO, Yavkin VG Standards and information technology in rural tourism.
Stimulation of the development of rural tourism farms has certain marketing techniques. Among them leading place offers on
the Internet. The whole system of rural estates, existing on the market of hospitality services in the Carpathians in a certain
way are ranked using a voluntary categorization that allows us to offer their products on the internet.
Key words: information technology, marketing, rural tourism, agro-tourism, tourism product, Agriturismo, a small business.
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